



В Новгородской области житель Карелии подозревается в даче взятки инспекторам дорожно-патрульной службы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего Руслана Митякова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия). По данным следствия, днем 2 августа 2013 года в поселке Бронница Новгородского района Новгородской области подозреваемый, управляя автомобилем «КАМАЗ 61115» в нетрезвом состоянии совершил съезд в кювет. Находясь в служебном автомобиле полиции, при установлении обстоятельств допущенного административного правонарушения Митяков передал сотрудникам дорожно-патрульной службы ОГИБДД МО МВД России «Новгородский» взятку в размере 2 470 рублей, за не составление протокола. При передаче денег подозреваемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело расследуется Новгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Новгородской области.

14 Августа 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/785694>